[1peseHmayus K ypoky
manemamiku 5 knacc

«Cr1o)xeHuUe u ebiyumaHue decsimu4Hbix opobeu»
Yuumene HYucmskosa J1.H.

—



ANropuTM CrioXXeHusl AeCATUYHbIX
apooewn

UTOObI CNOXUTb OECATUYHbIE APOOU, HYXKHO
1.YpaBHATL B 9TUX OApOOAX KONMMYECTBO 3HAKOB
nocne 3andaTou ;

2.3anucaTb UX gpyr nod Apyrom Tak, YToObl
3andTtas Oblna 3anucaHa noa 3ansToun;

3. BbINONHUTbL Cro)keHue, He obpallas BHUMaHUS
Ha 3ansaTylo;

4.[NocTtaBnTb B OTBETE 3aNATYIO MO4 3andATOU B
OAaHHbIX OpobsX.
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Omeemy «[la» coomeemcmeyem 3HakK

«-», omeemy «Hem» coomeemecmeyem
3HaK «A»

1) 0,2+0,3=0,5

2) 0,03+0,04=0,07
3)0,81+1=0,82

4) 0,37+0,21=0,58
5)0,12+0,4=0,16
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Cocmaebme ece 803MOXXHbIe
CYMMbI U3 Yyucesl

4,5; 0,45; 0,045

4 5+0,45=4,95
0,45+0,045=0,495
4 5+0,045=4,545
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BoccmaHoeume nponyuieHHble yugpbi

2,922 + 4,242 = 5,025

(0,982 + 4,043 = 5,025)
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llpoyumaume 4ucna (5,6 u 3,51)

Kakue 3a0aHusi ¢ amumu yucriamu MOXKHO
npuoymame?

[Toudymatume 3adady, Ymobbl OHa pewarnachk
CITOXKEeHUEM.

[Toudymatume 3adady, Ymobbl OHa pewarnachk
8bl4YUMaHuUeM.

Kakux ymeHuu Ham He xeamaem, 4mobsbl
pewums 3my 3adady?

Kmo Ooeadaricsi, yemy Mbl byoem y4umbcCsi
Ce200HA Ha ypoke?
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Bbl nosiHUuNe BblYunuHue

9,4 7,79 88,252

73 3.79 4.690
2.1 4,00 83,562
6,60

5.99




PU3IMUHYTKA

"logHMMaeT pyKu Knacc-aTo pas.
'loBepHynacb ronosa-3T1o ABa.

PyKN BHU3, Bnepen CMOTPU-3TO TPW.
PYKN B CTOPOHLI NnoLuupe
Pa3BepHYINCb Ha YeTbIpe.

C cunom ux K nrevam npmKaTb-a10 MATb.
Bcem pebatam Hago CeCcTb-3TO LLUECTD.
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PewwuTte 3apgavy

Mama kynuna 2,7 kr a6nok n 3,580 kr 6aHaHoB.
CKonbKO Kr dpyKTOB Kynunia mama?
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N3ameHnTe Bonpoc Tak, YToObl 3a4a4a peLlumnach
BblYMTAHUNEM .




3aKoH4Yume rpeosioXKeHuUsi:

1. MHe saxHO ymemb npasursibHO ckriadbieamp U
8bldUmMamp 0ecsimuyHblie 0pobu, Momomy 4mo

2. UmobnkI npasurnbHO cKrnaodbisame U 8bl4UMmMamse
decamuyHble Opobu, HYXHO ...
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Cnacunbo 3a ypok.
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